
BLIŽŠÍ INFORMACE K TÁBORU  
Z POHÁDKY DO POHÁDKY 
 
Vážení rodiče, prarodiče, tetičky a strejdové, 
  
jsme rádi, že jste se přihlásili na náš tábor Z pohádky do pohádky. Hlásíme, že jsme minulý týden 
uzavřeli přihlašování, neboť máme vyprodáno. 
  
Někteří z Vás s jedou s Dlažkou poprvé, pro ty tu máme přehled informací, které je dobré před prvním 
táborem vědět (óóó, jak by Laďka byla bývala ráda, kdyby jí je někdo před jejím prvním táborem řekl). 
Pro ty, co už mají pár táborů s Dlažkou za sebou – proběhněte prosím alespoň rychle všechny body 
dole, můžeme se v některých bodech lišit od toho, na co jste byli zvyklí. 
  
Tykání 
  
Na táborech jsme zvyklí si navzájem tykat – ať křestním jménem nebo kdo má a nasdílí přezdívku, 
rádi ji budeme používat. 
  
  
Příjezd 
  

 Na základně se potkáme 1. července přesně mezi 17 a 18 hodinou. 
 Pokud nestíháte, tak nám dejte vědět – klidně i z cesty napište SMS (776 325 558 - Víťa). D1 

směrem z Prahy dokáže být nevyzpytatelná, a to zejména první den prázdnin. Pokud vyrazíte 
s předstihem a navzdory zácpě dorazíte moc brzo, dá se počkat v následujících restauracích 
Hostinec Na Trojáku - Hotel Na Trojaku (je tam hřiště pro děti) 
Hostinec Ve Dvoře - Rajnochovice - Cyklo bar - hospůdka | Turistika.cz (dá se 

kouknout na koně) 
 Táborová základna se nachází 

zde: https://goo.gl/maps/o6oHB9DwDy5DLMVa9.GPS souřadnice: 49.36700880406729, 
17.812842300797364.  

 Na vjezdu do tábora vás bude čekat pohádková postava a nasměruje vás dál do tábora, kde 
zaparkujete. 

 Pro příjezd si prosím připravte 
o Potvrzení o bezinfekčnosti 
o Lékařský posudek o schopnosti absolvovat tábor pro děti (pokud nebylo zaslané na 

Dlazku) 
o Křestní jméno vlastníka auta napsané na papír (které necháte za předním sklem) – 

může se hodit, pokud by auto někde překáželo – zejména potřeba u těch, co budou 
parkovat v druhé řadě 

  
Co s sebou 
  
Vybavení pro děti (i pro dospělé) 
  

 Vemte dětem i sobě dost oblečení (včetně oblečení, kterému nebude vadit, že bude po táboře 
trochu (hodně) špinavé), nejedeme na rekreaci do hotelu, ale na zážitkovou akci. Ideálně 
nezapomeňte prosím pevné body do vody, které se mohou namočit a nemusí uschnout do 
konce tábora (pro děti i pro dospělé). 

 Děti od tří let (které odejdou ráno do oddílu) budou na dopoledne potřebovat batůžek, 
lahvičku na pití a pláštěnku.   

 Ráno bývá v táboře rosa, zvažte vzít dětem gumáčky nebo něco, čemu voda nevadí. Do lesa 
pro děti ale pevné boty. 



 Bavlněný šátek na hry (ideálně jeden pro každého člena rodiny, pokud máte doma). Pokud 
nemáte, nekupujte, budeme mít nějaké na zapůjčení. 

 Večer bývá na základně zima, a to i když všude jinde je parné léto – vemte si něco teplého 
v čem se dá sedět venku, případně deka na zabalení. 

 Plavky a plavací potřeby vemte s sebou. Bazén sice na základně není, ale plavky se můžou 
hodit jak pro případnou vodní hru nebo návštěvu koupaliště. 

 Na spaní bude potřeba spacák, kdo chce lepší polštářek, tak si radši vemte. Povlečení je k 
dispozici erární a mezi turnusy se mění. Karimatky potřeba nebudou – pokud si nechcete vzít 
na sezení venku na trávě. 

  
Hudební nástroj 
  

 Pokud máte a používáte jakýkoliv rozumný hudební nástroj – vemte ho se s sebou. 
  
Kostýmy na tábor 
  

 Pohádkové kostýmy ani pro děti ani pro dospělé nebudou potřeba. Vlajku rodiny taky 
nepotřebujete. 

 Dospělí si prosím vemte slavnostní oděv na jeden z večerních programů (použijete ho 
v jídelně, neměl by se ušpinit, činnosti, které v něm budete provádět, odpovídají zhruba 
návštěvě Národního divadla. Podle této indikace prosím volte, jak moc slavnostní tento oděv 
má být) 

  
Dárek 
  

 Bývá zvykem, že rodiny s sebou na tábor vozí dárek pro ostatní. Pokud budete moct, uvítáme 
libovolné sezónní ovoce pro děti, případně drobné sladkosti, které pak budeme moci rozdat. 

  
Program 
 
Program na táboře je rozdělen do 4 hlavních bloků:  
 
Dopoledne: 
  

 Budíček v 7.30 
 Následně rozcvička 
 Pak snídaně 
 Děti od tří let odchází v 9 hodin do oddílu, vrací se ve 12 hodin. 
 Děti do tří let – budou mít s maminkami (nebo tatínky) drobný program dopoledne – doba 

trvání a načasování podle toho, jak se podaří sladit potřeby dětí 
 Dospělí mají svůj zvláštní (zejména sportovní program) – budeme hrát ringo, volejbal, šimbal, 

kuželky, petanque, kroket, snad se podaří softball 
 V 9:05 (po odchodu děti je povinný nástup pro rodiče, kde si řekneme, co nás daný den 

čeká) 
  
Polední klid mezi 12 – 15 
  

 Kdo může spí a šetří síly, aby byl čilý na dopolední, odpolední a dospělí zejména na večerní 
program 

 Pro ty, co nespí  - bude sem tam překvapení 
  
Odpoledne (cca 15-18): 
  

 Svačina 
 Velká celotáborová hra pro rodiče společně s dětmi  

  
Večer (cca 19): Večerníček a poté volitelný program pro větší děti 



  
Noc (22:00): 
  

 Program pro dospělé. Poté, co uspíte děti, tak je na jednotlivé večery připravený více či méně 
organizovaný program. Čekejte pár super her, ale i posezení s kytarami/deskovkami. 

 Přijdte prosím hlavně první večer mezi nás, ať se pořádně pobavíme o tom, jak na táboře 
budeme fungovat a zopakujeme si hlavní organizační věcí. A taky ať se seznámíte pořádně s 
ostatními.  

  
Dopolední oddíly 
  

 Děti budou rozděleny do oddílů podle věku. Zatím předpokládáme následující oddíly 
 3-5, 5-6, 7-8,9-14. Pokud jedete s více dětmi a máte velice silnou preferenci, aby byly spolu 

v oddíle – napište prosím dopředu. 
  

Celodenní výlet 
  
Ve středu je na programu celodenní výlet a nebude tak standardní program viz výše. 
  

 Na začátku tábora rozdáme tipy na výlety, vedoucí se účastní jednotlivých výletů (podle 
zájmu účastníků). 

 Základna zůstane otevřená, ale budeme rádi, když vyrazíte prozkoumat okolí tábora.  
 V tento den nebude teplý oběd, pro ty co, budou plánovat výlet bez restaurace – bude 

k dispozici balíček. 
 Předpokládaný návrat na základnu mezi 16 – 17. 

  
Chatky 
  

 Pokud máte speciální přání, vedle koho chce mít svoji chatičku, dejte vědět. 
  
Stravování, bufet 
  

 Součástí ceny za tábor je 5-6 jídel denně klasické české táborové kuchyně a várnice s 
čajem/šťávou. Dietní potřeby bereme na vědomí, dle situace budou připravena bezlepková 
jídla. Berte prosím ale na vědomí, že nemáme oddělenou bezlepkovou kuchyň a nejsme 
schopni zajistit, že nádobí nebude lehce kontaminované. Bezlepkáři – vemte si prosím svoje 
pečivo, bezlepkové těstoviny budou k dispozici. 

 Rozpustné kafe k dispozici, pro fajnšmerky vezmeme kapslový kávovar na Tchibo kapsle, 
vemte si prosím svoje kapsle (pár jich bude k dispozici, ale určitě ne dost). 

 Zároveň je celý den otevřen bufet, kde lze zakoupit minerálky, sušenky, točené pivo 
(pravděpodobně zubr).  

Signál 
  

 Počítejte, že v základně není signál a nastavte si out-of-office podle toho.  
 Signál se dá potkat někdy u studny, někdy u velkých chat, někde na cestě z tábora do 

Rajnochovic a na kopcích.  
 

Pokud máte dotazy, tak odpovězte na email. Další informace k táboru už posílat nebudeme, těšíme 
se na táboře, 
  
Víťa (776 325 558) a spol.  

 


